

TRATADO COMERCIAL entre España y Alemania occidental

Bonn.—España y la Alemania occidental han llegado a un acuerdo acerca de un tratado comercial entre ambos países, para el intercambio de mercancías por valor de sesenta millones de dólares por cada parte. (Efe.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 y 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018 RUA MAYOR, 13. — APARTADO NUMERO 10

El presidente Quirino, recibido por el Papa

Ciudad del Vaticano.—Su Santidad el Papa, Pío XII, recibió esta mañana, en audiencia privada, al presidente de la República filipina, Elpidio Quirino, en su residencia de Castelgandolfo. La audiencia se desarrolló con arreglo al protocolo dispensado a los jefes de Estado. Acompañaban al presidente su hija y su yerno. (Efe.)

TOMA DE POSESION DEL EXCELENTISIMO SEÑOR GOBERNADOR CIVIL, D. JOSE LUIS TABOADA GARCIA



En atento saludo, el excelentísimo señor don Joaquín Pérez Villanueva, director general de Enseñanza Universitaria, nos invita a asistir a la toma de posesión del nuevo gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, excelentísimo señor don José Luis Taboada García. El acto tendrá lugar hoy, día 10, a las doce de la mañana, en los salones del Gobierno Civil. Al dar cuenta de esta noticia, nos complacemos en dar la más sincera bienvenida al señor Taboada García, ofreciéndole cordialmente para cuanto redunde en beneficio de su elevada misión y deseándole en ésta los mayores éxitos para bien de nuestra provincia y de España.

El Consejo de Ministros aprueba un decreto por el que se dictan normas para la celebración de elecciones municipales

Se regula la dispensa de funciones docentes y de residencia de los catedráticos y profesores dependientes de Educación Nacional

Don Alfredo Cejudo Lletget, nuevo subsecretario de Agricultura

La reunión fué presidida por S. E. el Jefe del Estado

Madrid.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado el día de ayer bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado: PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Decreto por el que se aclara el de 10 de noviembre de 1945 en relación con la Mancomunidad Forestal del Valle de Aran. Recursos de agravios. ASUNTOS EXTERIORES.—Convenio aéreo y acuerdo postal con la República de Filipinas. Acuerdo comercial hispano alemán. Decreto por el que se nombra ministro de España en Puerto Príncipe al plenipotenciario don Alvaro Silveira de la Viesca, marqués del Castañar Orden por la que se designa la Delegación española que

asistirá al primer Congreso de la Unión Latina, que se celebrará en Río de Janeiro. Acuerdos sobre concesión de la gran cruz de Isabel la Católica a don Francisco Rodríguez Martínez. JUSTICIA.—Decretos sobre convalidación en la sucesión de los títulos de duque de Miranda a favor de don Luis de Solva y Azlor de Aragón; marqués de Cardenosa, a favor de don José María de la Huerta y Salamanca; marqués de Eguaras, a favor de don Emilio Drake y Redondo; marqués de Villa Pala de Encalada, a favor de doña María del Pilar de Febrer y Semlehy; conde de Belaua, a favor de don Rodrigo de Medina y Cañaveral, y conde de Villa Manueta, a favor de don Carlos Pardo Manuel de Villena y Verastegui. Expedientes de indulto y de libertad condicional.

EJERCITO.—Acuerdo sobre devolución del Hospital de Maudes. Expedientes de trámite. MARINA.—Decreto por el que se autoriza la cesión de dos parcelas al Patronato de Casas de la Armada. Decreto por el que se autoriza la construcción de un edificio en el Hospital de Marina de El Ferrol del Caudillo. Decreto sobre adquisición de vestuario para marinería y tropa. Expedientes de adquisición de material. HACIENDA.—Expedientes de trámite. GOBERNACION.—Decreto por el que se dictan normas para la celebración de elecciones municipales. Decreto por el que se declara de urgencia, a efectos de la ley de 7 de octubre de 1939, las obras de construcciones de un tercer poblado c) en Carabanchel Bajo. Decreto por el que se declara de urgencia, a efectos de la ley de 7 de octubre de 1939, varios proyectos de obras a realizar por la Comisión de urbanismo, de Madrid. Decreto sobre nombramiento de tribunales de oposiciones a Sanidad. Expediente de fusión voluntaria de los municipios de Yalaza y Femés, en Las Palmas, de Gran Canaria. Expediente de constitución de una mancomunidad entre la Diputación provincial de Tarragona y Ayuntamientos de la provincia para obras de abastecimiento de aguas y saneamiento. Expedientes de construcción de casas cuartel para a Guardia civil en Palencia, Horna-

chos (Badajoz), Puertomarín (Lugo) y Sotillo de la Adrada (Ávila). Expediente sobre autorización para establecer la comunicación radiotelegráfica directa entre España y Chile. Decretos de personal. OBRAS PUBLICAS.—Decreto por el que se autoriza a celebrar la subasta de las obras de abastecimientos de aguas a los pueblos de las Moleza, la Arquera, los Rudieres, la Cereja y la Granja, Ayuntamiento de Salsas (Oviedo). EDUCACION NACIONAL.—Decreto por el que se regula la dispensa de funciones docentes y de residencia de los catedráticos y profesores de todos los centros dependientes del Ministerio de Educación Nacional. Decreto por el que se reorganiza el Museo de Arte Moderno y se divide el Museo Nacional de Arte del siglo XIX y Museo Nacional de Arte Contemporáneo. Decreto por el que se nombra vocal del Patronato del Museo Nacional del Prado a don José Camón Aznar. Decreto por el que se nombra vocal del Patronato del Museo de Arquitectura, a don Carlos de Muel González. Decretos por los que se nombra vocales del Patronato del Museo de América a don Alfredo Sánchez Bella y don Francisco Sintes Obrador. Decretos por los que se nombra vocales del Patronato del Museo Nacional de Artes Decorativas a don Luis Sáenz de Santamaría y don Ramón Stolz Viciano. Acuerdo sobre nombramiento de Jurado calificador de la

SE REUNE LA COMISION PERMANENTE DE CAMARAS OFICIALES SINDICALES AGRARIAS

El delegado nacional de Sindicatos informó sobre sus gestiones en cuanto al problema del aceite

Se solicitó la supresión de los cupos y el establecimiento de un precio mínimo para el trigo

Madrid.—Hoy se reunieron los miembros de la Comisión Permanente de Cámaras Oficiales Sindicales Agrarias. Asistió la totalidad de los componentes presidentes de las Cámaras Sindicales Agrarias de Sevilla, Tarragona, Guipúzcoa, Badajoz, Zaragoza, Coruña, Granada, Palencia y Madrid. Se inició la primera sesión de la mañana bajo la presidencia del secretario general de la Junta Nacional de Hermandades, camarada Diego Aparicio, asistiendo los jefes de departamento. El delegado nacional de Sindicatos presidió posteriormente la reunión. Escuchó primeramente un resumen informativo del secretario de la Junta sobre los puntos tratados en la reunión celebrada en el mes de julio por los presidentes de las cincuenta Cámaras Oficiales Sin-

dicales Agrarias, a los que se comunicará las deliberaciones desarrolladas en la actual reunión. El delegado nacional informó sobre sus gestiones en cuanto al problema del aceite y las sugerencias convenientes para una mejor ordenación de la campaña aceitera actual. Destacó especialmente la diferencia que se aprecia entre las cotizaciones de los artículos de consumo en los medios rurales y los precios que estos tienen posteriormente en la ciudad. Puso de relieve la necesidad urgentísima de que los agricultores, en interés propio y en beneficio de la economía española, logren establecer contacto con el consumidor como procedimiento eficaz para el abaratamiento de la vida. Analizó seguidamente la especial unión con que las entidades sindicales, tanto Sin-

dicatos como Hermandades, deben acometer la nueva etapa de supresión del intervencionismo que se apunta en toda nuestra economía. Es preciso reforzar la actividad representativa y la eficacia de las entidades respondiendo en todo momento a las inquietudes de los afiliados y concediendo a éstos una plena presencia y una actuación en cuantos problemas se planteen. La organización sindical ha logrado ya un montaje que constituye el mejor fundamento para una labor posterior. Hemos de huir del exceso de burocracia y conceder a los empresarios y trabajadores la máxima participación en nuestras tareas, manteniendo un estrecho contacto, principalmente en los medios rurales, con los distintos sectores de población, captando sus preocupaciones y sus problemas. En la sesión de la tarde continuó el estudio detallado de los temas señalados en el orden del día, entre los que figuraba la ordenación trigüeña, en la que se solicitó supresión de los cupos y el establecimiento de un precio mínimo para el trigo. En cuanto al aceite, la Comisión tuvo conocimiento de la propuesta formulada por el ciclo de producción del Sindicato Nacional del Olivo. Fué estudiado el problema de movilización de la lana, solicitando la libertad compleja de comercio y precio o, por lo menos, la supresión de las actuales demarcaciones de recogida. Se solicitó igualmente la libertad para el vacuno de carne y sus pieles. (Logos.)

Llega a Madrid el ministro de Asuntos Exteriores del Perú, don Manuel Gallagher

Asistirá a las fiestas conmemorativas del 12 de octubre



Perú hizo a los periodistas las siguientes manifestaciones: "Me encuentro profundamente emocionado por el recibimiento colosal que considero, no dirigido a mí, sino al país que represento. Se cumple con este viaje. (Continúa en cuarta plana)

El Gobierno egipcio pide a la Cámara la derogación del tratado angloegipcio

En todo el país se han celebrado manifestaciones en favor de la terminación del acuerdo

HERBERT MORRISON, EN UNA DECLARACION OFICIAL, AFIRMA QUE ES ILEGAL EL PROPOSITO EGIPCIO

El Cairo.—Los diputados de la oposición han apoyado las manifestaciones del primer ministro respecto a la derogación del Tratado angloegipcio. La Cámara decidió constituir una Comisión especial que estudie los proyectos de ley presentados. Esta Comisión se reunirá el martes. El primer ministro pidió el urgente estudio y aprobación de la nueva legislación. (Efe.) MANIFESTACIONES ANTI-BRITANICAS EN TODO EL PAIS El Cairo.—Grandes manifestaciones en favor de la terminación del Tratado angloegipcio se han celebrado en las principales ciudades del país. No se ha producido el menor incidente. En Port Said las autoridades tomaron las correspondientes medidas de precaución, ya que los manifestantes trataban de llegar hasta el Consulado de Inglaterra y Club Británico. Policías con casco de acero lo impidieron. Los manifestantes profirieron gritos contra Inglaterra al mismo tiempo que daban vivas al rey Faruq y al primer ministro. (Efe.) DIA FESTIVO POR LA DENUNCIA DEL TRATADO El Cairo.—Con motivo de la decisión del Gobierno de denunciar el Tratado angloegipcio de 1936, el ministro de Educación Nacional, Hussein Balá, ha declarado festivo el día de hoy. Todos los periódicos aprueban por unanimidad la decisión gubernamental y dedican amplios editoriales e informaciones a esta cuestión. (Efe.)

DECLARACION OFICIAL DEL FOREIGN OFFICE Londres.—El secretario del Foreign Office, Herbert Morrison, afirma que el propósito de Egipto de derogar unilateralmente el Tratado angloegipcio de 1936 y los acuerdos de 1899, relativos al Sudán, es ilegal. Después de una jornada de conferencias en el Foreign Office que visitaron los jefes militares y de una serie de conversaciones telefónicas con Attlee, que está de viaje electoral por el norte del país, Morrison, ha publicado una nota en que se dice: "El Gobierno de Su Majestad recusa en la forma más enérgica la acción del Gobierno egipcio de presentar proyectos legislativos encaminados a la derogación del Tratado de alianza angloegipcio de 1936 y de los arreglos angloegipcios de 1899 en relación con el Sudán. El Gobierno egipcio sabía que estaban a punto de ser presentadas nuevas propuestas que hubieran tenido por resultado mejoras en las relaciones angloegipcias y en la seguridad del Oriente Medio. En mensaje personal al primer ministro egipcio en 21 de septiembre, el Foreign Office dejó claramente sentado que tales propuestas eran objeto de urgente consideración y que se hallarían en condiciones de ser discutidas con el Gobierno egipcio en un futuro próximo. Ello fué confirmado en Alejandría la pasada semana por el embajador de Su Majestad en comunicación personal al ministro de Asuntos Exteriores egipcio,

anticipándose a la presentación de aquellas propuestas. El Gobierno de Su Majestad no reconoce la legalidad de una renuncia unilateral al Tratado de 1936 y a los acuerdos con los Dominios y mantendrá todos sus derechos derivados de aquellos acuerdos, sin perjuicio de un arreglo satisfactorio con Egipto sobre base de las nuevas propuestas a que más arriba se hace referencia." (Efe.)

LEA USTED EL ADELANTO

Despedida al presidente Quirino



El Caudillo Franco y el presidente Quirino se abrazan momentos antes de que el primer magistrado filipino tomase el avión que le conduciría a Roma; primera etapa en su viaje de regreso a Manila

Seguirán intervenidos los aceites de oliva para la presente campaña

Importante nota de los ministerios de Agricultura, Industria y Comercio

Madrid.—En los Ministerios de Agricultura, Industria y Comercio, se ha facilitado la siguiente nota: "Con el fin de orientar a los distintos sectores interesados en la economía del aceite de oliva, cuya elaboración se inicia en estos días, se advierte que continuarán en vigor las normas que para la campaña oleícola de grasas industriales, jabones y demás productos derivados, quedaron establecidas por orden conjunta de los ministerios de Industria y Comercio y Agricultura del 16 de octubre de 1950. Según dichas normas, seguirán intervenidos los aceites de oliva producidos, que se distribuirán para consumo por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, quedando los demás aceites, grasas industriales y productos derivados en el régimen de producción y comercio que se determinaba en dicha orden conjunta. A medida que la movilización de la nueva cosecha lo permita, se irán aumentando los actuales módulos de racionamiento y se adoptarán las medidas adecuadas para conocer mayores facilidades en los abastecimientos." (Logos.)

El Adelanto

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

Decreto orgánico de la Carrera Judicial

En el último Consejo de ministros se aprobó el decreto orgánico de la Carrera Judicial, que establece innovaciones importantes que imponen el automatismo de la antigüedad en toda clase de vacantes que se produzcan en la Judicatura. Esto supone la reafirmación de la independencia de los Tribunales, que ha sido siempre respetada por el nuevo Estado, ya que ni el Poder ejecutivo se ha interferido nunca en la administración de la Justicia, ni tenía ni tiene instrumento legal para hacerlo. Y, en todo caso, la rectitud de tan dignos funcionarios hubiera impedido cualquier interferencia. Se recogen en este decreto ordenaciones anteriores, como la inamovilidad y forma de ingreso en la Carrera, régimen de antigüedad en la provisión de destinos, ascensos, actuándose con más precisión, dándoles mayor rigidez y tratando rigurosamente de evitar cualquier desnaturalización en la práctica. Para la provisión de destinos se consagra la rigurosa antigüedad, sin más excepciones que las relacionadas con cargos de representación, en virtud de sus funciones de autoridad y gobierno, y como medio, también, de fomentar el estímulo personal, que de otro modo sería anulado, y dentro de un estricto orden de selección que tenga en cuenta las mejores dotes de rectitud, austeridad, independencia y energía, con lo que se premia las más destacadas cualidades de inteligencia y laboriosidad. Las plazas de magistrados y jueces ya se proveían por antigüedad, y en el nuevo decreto se dispone se cubran por este procedimiento los Juzgados servidos por magistrados, las vacantes de magistrados de las Audiencias de Madrid y Barcelona, presidencias de Salas de lo Civil y de Sección de lo Criminal y de lo Contencioso-Administrativo. Sólo se exceptúa, por su carácter representativo, las plazas de presidentes de las Audiencias. Manteniéndose las directrices de la actual legislación, se introducen algunas novedades, dictadas por la experiencia, tales como supresión de concursos. Los funcionarios solicitarán previamente y con toda libertad las plazas que les interesen, sobre la base de la antigüedad. Otras innovaciones son: percepción de haberes de los excedentes forzosos en casos de suspensión y procesamiento, con prisión o sin ella; reintegro de excedentes, determinándose el orden por el que han de reintegrarse al servicio; vacaciones de verano en los Tribunales colegiados, desapareciendo los preceptos confusos y contradictorios que ocasionaban recursos contra acuerdos de la Sala de Gobierno denegando el derecho a vacar; prórrogas de jurisdicción concediéndose la facultad de otorgarlas y denegarlas a los presidentes de las Audiencias, en lugar de atribuirías al Ministerio, para que éste no se inmiscuya en ningún momento en funciones netamente judiciales. En cuanto a permisos y licencias se mantiene lo fundamental del régimen anterior. Con tan importante decreto se aportan nuevos perfeccionamientos a la estructuración de una Judicatura que no ha dejado nunca de ser sana, libre y competente.

LA CIUDAD

SUCESOS LOCALES

Detención del autor del robo de una bicicleta

Por la Brigada de Investigación Criminal de Salamanca ha sido detenido Manuel Peña Herrero, de cuarenta y tres años, natural de Veriña (Asturias) y domiciliado en nuestra ciudad, calle de Guatemala, número 21. Pasó a disposición del juez de instrucción como autor de la sustracción de una bicicleta propiedad de Crisantos Martín Marcos, hecho ocurrido el día 13 del pasado mes de agosto.

Herida al caerse un hierro desde un tercer piso

Poco después de las diez de la mañana, y cuando iba por la Rúa Mayor un grupo de extranjeros, al llegar frente al número 38, de uno de los balcones del piso tercero se desprendió un hierro de los que se utilizan para sujetar los techos, con tan mala fortuna que cayó sobre la cabeza de Martha Bárbara Josephine Haven, de sesenta años, viuda, natural de Arendonck (Bélgica), y domiciliada en Lovaina, boulevard de Ruelens, número 167. Conducida a la Casa de Socorro, fue curada de herida contusa en la región parietal, de pronóstico leve, siendo después conducida al Hospital Provincial, donde volvió a recibir asistencia facultativa.

El hecho ocurrió cuando Juana Castilla Martín, de treinta y seis años, casada, y con domicilio en el citado piso tercero de la casa número 38 de la Rúa Mayor, estaba limpiando el balcón.

Detenidas por escándalo en la vía pública

A las cuatro y media de la tarde de ayer promovieron un gran escándalo en la vía pública Julia Losada Amor, de veinticinco años, casada, natural y vecina de Salamanca, domiciliada en Palacio Valdés, número 1, y Gloria Salar Lobato, de quince años, soltera, gitana, natural y vecina de Ciudad Rodrigo, con domicilio accidental en nuestra ciudad, Palacio Valdés, número 11. Tuvieron que ser presentadas en Comisaría por un guardia municipal.

Denuncia por suplantación de personalidad

Santiago Blanco Moreno, de treinta años, casado, mosalés, con domicilio en la calle Ruiz Zorrilla, número 14 (Plazuela), manifestó en la Comisaría que un tal Enrique Dueñas Hernández, de unos veinticuatro años, casado, que tiene su domicilio en la calle López Vivero, viene realizando desde hace tiempo compras en diversos comercios utilizando el nombre y personalidad del compareciente.

circunstancia que ha podido descubrir cuando un establecimiento pidió informes sobre su persona en el lugar donde trabaja al pretender la compra de un abrigo de pieles.

Varios heridos casuales

Durante el día de ayer fueron asistido en la Casa de Socorro los siguientes heridos casuales:

A las ocho y media de la tarde, Andrés Ruiz Ramos, que vive en Palacio Valdés, número 18, de erosiones en la cara.

A las diez menos cuarto de la mañana, Martina García, que habita en Arco, número 4, de herida contusa en el dedo medio de la mano izquierda.

A las cuatro y veinte, Rosalía Pérez Borra, de nueve años de edad y con domicilio en el Cuartel de la Guardia civil del Arrabal, de herida contusa en la región mentoniana.

A las seis de la tarde, Julián Cáceres Gascón, de tres años de edad, que tiene su domicilio en Cabrerizos, de herida contusa en la región frontal.

A las ocho y veinte de la tarde, Carmina Almeida, de cuatro años de edad, que vive en Horno 2.º, número 4, de herida contusa en la región frontal.

Fueron asistidos por los doctores Núñez y Heredia y practicantes señores Pérez, Bellido y González.

POLICIA URBANA Y TRAFICO

OBJETOS HALLADOS EN LA VIA PUBLICA

Se encuentran en esta Jefatura a disposición de quienes acrediten ser sus respectivos dueños:

- Un monedero de plexiglas con una cantidad en dinero.
- Un anillo de plata con una inscripción.
- Un llavero (herradura) con varias llaves.
- Una pulsera de señorita.
- Un pañuelo de la cabeza, de señora.
- Un cuchillo de mesa con una inscripción.
- Una cadena de cuello, de señora, con una medalla.
- Un bolso de señora con un objeto en su interior.
- Unas gafas con estuche y éste con el nombre de Estrella Alonso.
- Una bolsita de plexiglas con varias hebillas.

Se interesa también la presentación en esta Jefatura para recoger objetos y documentación de su propiedad, a don Salvador Rodríguez Parra; a don Jacinto Orejudo Alonso y a don Joaquín Moribalar Jacoiste, que dice ser domiciliado en la calle Oria "El Viso", 7, Madrid.

Cooperativa Obrera de Consumo «San José»

JUNTA RECTORA
Hoy, a las ocho de la noche, celebrará sesión la Junta Rectora de esta Cooperativa, en el lugar de costumbre.
Se ruega a todos los miembros de la misma su asistencia y puntualidad.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 50 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 9 de octubre.

335
Premiado con cinco pesetas todos los terminados en 35.

¿Quiere aumentar sus ingresos? Estudie por correspondencia en la ACADEMIA «SANTO TOMAS» Sistema exclusivo. Apartado 12.362. MADRID

IX Cursillo Nacional para Universitarias de A. C.

PROGRAMA PARA HOY
A las nueve, misa y meditación.
Desde las once, Intercambio.
A las cinco, "Imperativos sociales del Evangelio", por don Félix Obieta.
A las siete, "Laboriosidad", por don Lambert Echeverría.
A las ocho y media, "Salamanca barroca", por don Juan Domínguez Berrueta.

ROPERO DE NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO (PADRES DOMINICOS)

Hoy, miércoles, día 10, a las cuatro y media de la tarde y en el local de costumbre, se tendrá la Junta Ordinaria de este Ropero, perteneciente al mes de octubre. Se ruega puntual asistencia a la misma, ya que en ella se ha de tratar del próximo reparto de prendas.

Cruz Roja

Se avisa a todas las alumnas examinadas del primer curso de enfermeras, se pasen por el Dispensario antes del día 15 de los corrientes, para matricularse en el segundo curso, por cerrarse en esa fecha definitivamente a matrícula.

Igualmente se advierte a todas las señoras y señoritas socias activas y a las señoras socias protectoras que el plazo para presentar las solicitudes termina el próximo día 15. Y se ruega a todas ellas se atengan a las indicaciones que se les han dado en cuanto a la petición de prendas. El Padre director.

Universidad de Salamanca EXAMEN DE ESTADO

Lista de los alumnos que han verificado el ejercicio oral con los números 109 del grupo A, del 263 al 300 inclusive del grupo B y todos los del grupo C de la presente convocatoria que han resultado aprobados en el ejercicio oral de dicho Examen de Estado, con expresión de las calificaciones obtenidas:

Notables: 323 338 363.
Aprobados: Números 263 268 273 275 276 290 297 303 306 312 315 320 330 334 337 340 341 342 343 347 348 349 355 356 361 364 370 374 377 383 384 389 392 393 397 401 407 409 412 416 421 430 431 436 438 446.

Salamanca, 9 de octubre de 1951.—El director de examen, Juan Maluquer.

Vida Religiosa

IGLESIA DE SAN FRANCISCO. (PADRES CAPUCHINOS)

Solemísimo triduo que los Jueves Eucarísticos dedican a su Patrona la Santísima Virgen del Pilar los días 10, 11 y 12. Horario de cultos: Por la mañana, a las ocho, misa de comunión conmemorativa en coros de doce. Y por la tarde, a las ocho, solemne Hora Santa. Predicará el reverendo Padre Alberto de San Sebastián, capuchino.

Se invita a la asistencia a todas las Congregaciones establecidas en esta iglesia y particularmente a los archicofrades de los Jueves Eucarísticos, y también a todas las personas que quieran asistir para honrar a Jesús sacramentado.

EN LAS SIERVAS DE MARIA

Hoy, día 10 de octubre se celebrará en la iglesia de las Religiosas Siervas de María la fiesta de su Fundadora, la Beata Madre Soledad Torres Acosta, con los cultos siguientes:

Por la mañana, a las ocho, habrá una misa con acompañamiento de armonio y moxetas.
A las nueve, misa cantada.
Por la tarde, a las ocho, exposición mayor de S. D. M., rosario, bendición y reserva, terminando con el rímo de la Beata Madre Soledad y adoración a la reliquia.

CULTOS EN EL CARMEN DE SAN ANDRES (DE AJAJÓ)

En los días laborables, misa a las siete y media y nueve; los días festivos, a las ocho, nueve y doce horas. Ejercicio de la tarde, en días laborables, a las siete y media; los días festivos, a las cinco y media.

Triduo a Nuestra Señora de Fátima

Los días 10, 11 y 12, a las siete y media de la tarde, exposición mayor de Su Divina Majestad, santo rosario, triduo y reserva. Día 13, a las siete y media, misa cantada, sabatina, y a las ocho, misa de comunión general en el altar de Nuestra Señora de Fátima.

Triduo a Santa Teresa de Jesús

Tendrá lugar un triduo de ejercicios vespertinos, los días 13, 14 y 15, a las siete y media de la tarde, con exposición mayor de S. D. M., santo rosario, sermón de la Santa y reserva.

El día 15, fiesta de Santa Teresa de Jesús, misa cantada en honor de la Santa, a las siete y media.

SUBASTA DE MADERAS Y LEÑAS

El 29 del actual y a la hora de las doce, tendrá lugar, en el Ayuntamiento de Candelario, la subasta de 856 robles maderables y 1.478 leñosos, que cubican 171.875 metros cúbicos de madera y 458.678 esteros de leña procedentes de la corta que ha de efectuarse en la dehesa boyal, bajo el tipo máximo de subasta de 72.530,67 peset y mínimo de 67.486,53 pesetas. Los pliegos de condiciones se hallan expuestos en la Secretaría del Ayuntamiento hasta el día de la subasta.

Candelario, 5 de octubre de 1951.—El alcalde, Cándido Bayo.



CINE GRAN VIA

HASTA EL VIERNES, DIA 12, INCLUSIVE

A petición del público

TRES ULTIMOS E IMPROPRORGABLES DIAS DE PROYECCION DE

LO QUE EL VIENTO SE LLEVO

VERSIÓN INTEGRAL

ESTÁ PELÍCULA

NO SERÁ EXHIBIDA EN NINGUN OTRO LOCAL DE SALAMANCA DURANTE LA PRESENTE TEMPORADA

Reserve sus localidades

HORARIO DE LAS SESIONES: 5 1/2 TARDE 10 NOCHE

DOMINGOS Y FESTIVOS: MATINALES A LAS 10H.

PRECIO DE LAS LOCALIDADES: DESDE 15 PTAS.

AUTORIZADA PARA MAYORES

La PROVINCIA

Alba de Tormes en fiestas

SEMANA MISIONAL. - FIESTAS DE SANTA TERESA DE JESUS

Durante la pasada semana, ha tenido lugar en esta villa unos ejercicios misionales, que han terminado el domingo, día 7 de los corrientes.

Durante diez días han permanecido en esta localidad cuatro padres de la Orden de San Vicente de Paul, dando ejercicio, por la mañana, tarde y noche, a caballeros, señoras, jóvenes y niños.

Dichos ejercicios se han celebrado en las iglesias de San Pedro Apóstol y en la iglesia de las Religiosas Beneditinas, en la iglesia de San Pedro se ha puesto a disposición repartidos dentro del templo, y a pesar de la proximidad de las fiestas torsesanas, el éxito ha sido completo, estando concurridísimos los dos actos.

Ha sido un triunfo apoteósico para estos padres, ya que todo el pueblo ha correspondido de una manera admirable, encontrándose estas dos iglesias completamente abarrotadas de público.

Todos los días ha tenido lugar también, a las cinco de la mañana, el Rosario de la Aurora, asistiendo un gran número de devotos, y han culminado estos actos con un Via Crucis el viernes pasado, y el domingo por la tarde, un acto eucarístico en el centro de la Plaza Mayor, levantándose todo el pueblo en masa y con un fervor que pocas veces se ha visto un espectáculo igual en Alba de Tormes.

También con motivo de ser retransmitidas las fiestas de Santa Teresa de Jesús durante el novenario que se aproxima, desde por la mañana del domingo, estaba concurridísima la villa de Santa Teresa, habiendo llegado para este objeto el director de la Emisora salmantina, señor Manzano, al que acompañaban un locutor y un técnico, para impresionar en cinta magnetofónica los actos y preparativos de las fiestas.

Se retransmitirá un reportaje radado e impresionado en hilo magnetofónico, de todos los procesos de las fiestas, mañana, día 10, a las siete y media de la tarde, hora en que la Emisora de Salamanca transmite como todos los miércoles, la emisión dedicada al partido de Alba de Tormes.

No podía faltar ya esta innovación en el anuncio de las fiestas torsesanas, dada la importancia que han tenido siempre los actos religiosos, dedicados a la gran Santa Doctora y sublimemente escrito a Santa Teresa de Jesús. Todo el novenario será radiado y el día 15, por la mañana, será retransmitida la misa pontifical y el sermón, como asimismo será radiado en la misma forma por la mañana los días 21 y 22.

Las fiestas de la semana mayor albense, prometen ser muy animadas, habiendo despertado mucho entusiasmo e interés la transmisión que Radio Salamanca hace para dar el impulso que Alba se merece al ser este pueblo castellano el depositario de los restos venerados de la Santa de Castilla.

Notas de sociedad

Hemos tenido el gusto de saludar al prestigioso e importante Industrial de Gijón, don Emilio Novo Molina, peñarandino cien por cien, que pasará una temporada en nuestra ciudad, acompañado de su respetable señora doña Armanda Oliver y del simpático y popular peluquero de Gijón, también muy peñarandino, don Rufo González.

A todos les deseamos que la estancia le sea muy grata.

EL CORRESPONSAL

COMIENZA EL CURSO II
Bachilleres, Profesores, Mercantiles: Desde vuestra propia localidad, sin trasladaros a Madrid, podéis cursar Ciencias Económicas, la Carrera Mayor porvenir en España. PONEMOS LA FACULTAD A VUESTRO ALCANCE. Pedir informes detallados a: I. C. E., Donoso Cortés, 85, Madrid

El TIEMPO

Temperaturas de ayer, en nuestra ciudad
Según datos del Servicio Meteorológico de Matagán, ayer registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas:
Máxima, 22,2 grados, a las 15,30 horas.
Mínima, 7,4 grados, a las 7,55 horas.

Este año habrá peregrinación con tren especial a Alba de Tormes en las fiestas de Santa Teresa

Se comunica a los innumerables devotos de Santa Teresa que, como otros años, los Padres Carmelitas Descalzos organizarán una peregrinación a la simpática villa de Alba, el día 21 de este mes, domingo infra-octava de Santa Teresa, llamado en todo el Partido el domingo de los mozos y de las mozas.

Para ello la RENFE ha concedido añadir al tren de las nueve y media dos coches especiales y una parada extraordinaria en el apeadero de los peregrinos, inmediato a la villa torsesana. Solamente se necesita dar su nombre en los Padres Carmelitas Descalzos (calle Zamora), con el fin de que se les reserve asiento en los coches concedidos. Los billetes serán los ordinarios, que se despachan en la estación.

En la vuelta se hará también en los coches especiales que se añadirán en la estación de Alba al tren, que sale a las 19,50.

Automóviles

FIAT "Ardita", se vende, 13 HP., slete plazas, fábrica, toda prueba. Informes, Alonso Sánchez Conde, comercio, Madrid, 2, Ciudad Rodrigo. Teléfono 21. 5-3

VENDO MOTOR, cambio, diferencial y balistas G. M. C., tipo guerra, con documentación. Luis Martín, Brocense, 6. Tel. 2360. 2-1

VENDO coche "Crysler". Para verlo, Obispo Jarrin, 12. Para tratar, teléfono 3559 o Canalejas, 120. 5-1

VENDO COCHE marca Nash, siete plazas, derecho servicio público. Verlo, sucesor viuda de Ramón Hernández, Vandick, número 41 (taller cartocerías). 3-1

Alquileres

ALQUILARIA o tomara piso en traspaso. Luis Martín, Brocense, 6. Teléfono 2360. 2-1

Compras

SERAFIN compra wolframio 65 %; mínima cantidad, 10 toneladas, sobre separadora, entregando 80 % valor. Ofertas por escrito, precio unidad; no contesto curiosos. Abajo, 20. Teléfono 4020, Salamanca. 5-3

Anuncios por palabras

Hasta 20 palabras, 10 ptas. por inserción — Cada palabra más, 0,50 pesetas —

COMPRAMOS cualquier cantidad de cornezuolo a quinientas pesetas. Razón, Tel. 4119. Salamanca. 1-1

MOTO compraría. Ofertas por escrito. Angel Sánchez, Avenida de Italia, 9, Salamanca. 5-2

COMPRO hasta veinte toneladas de mineral wolfram. Señor Martín. Teléfono 2196. 2-1

Ofertas
HIPOTECAS rápidas cualquier cantidad; venta casas, huertas, traspasos. "Ruisenior". Agencia matriculada. Sólo exclusivas. Ruiz Aguilera, 2. Teléfonos 3009-3728.

OFRECESE matrimonio joven encargado de fincas rústicas, con referencias. Obispo Jarrin, número 14, papelería, Salamanca. 2-2

¿NECESITAN DINERO? A un interés legal HERGA se lo proporciona rápidamente. No importa cantidad; cuanto más, mejor. Reserva absoluta. Calvo Sotelo, 4, 2.º. F. Teléfonos 3814 y 4074. 2-2

Casas
VENDEMOS casa sitio céntrico, tres plantas, 1.º y 2.º con seis habitaciones cada uno, cuarto baño, calefacción central, terraza y demás servicios; libre el 1.º El 2.º y bajo rentan 750 pesetas por piso. HERGA. Calvo Sotelo, 4. 3-1

Profesora de Belleza
con piso céntrico, elegante, asociarse, aportando local, con experto oficial de peluquería o peluquera con clientela propia, que tenga deseos de independizarse. Beneficios a repartir. Escribir, señora de Cortés, Gestoría R. E. I., Vázquez Coronado, 2. 2-1

Pastos
SE ADMITEN veinticinco a treinta cerdas a reposición, en la finca de Cañedo. Para tratar, dicha finca, o Ledesma, café Moderno, los jueves. 4-2

PASTOS OVEJAS, se arriendan para trescientas, en buena ribera del Tormes, hasta 1.º de abril, con paja, algarrubas y vesiguos de remolacha azucarera. Razón, Francisco Rodríguez, café Villarosa. 2-1

PASTOS, en Nava de Yeltes (Retortillo), se arriendan pastos de invierno para mil ovejas, y bellota. Informes, Rúa, 35, principal, o en dicha finca. 2-2

SE ARRIENDAN pastos inmejorables, ribera, para 750 ovejas, y montanera para 40 cameros. Señas: San Cristóbal del Monte (Topas). 2-2

SE ARRIENDAN pastos para ovejas, en Villagarcía (Sando). Para tratar, en la misma, con Tomás García Martín. 5-2

ARRIENDANSE pastos, para doscientas cincuenta ovejas, en Tejadillo (Aldehuela de la Boveda). Tratar, en dicha finca, Amador García Angoso. 3-2

SE ARRIENDAN 66 cebones por entradas en El Aguila. Razón, Alicia Cobeleda, Rúa, 46, Salamanca. Tel. 1228. 4-1

CABRAS, arriendo 350, finca guardada dos kilómetros población, importante hasta julio. Informes, Paseo Canalejas, 73, entrada por San Quintín. 1-1

PERDIDA de cartera, con documentos, en la prolongación de Federico Anaya; se gratificará en San Pablo, 13, señor Herrera.

Ventas
TRANSFORMADORES, motores, grupos motor-bomba, etcétera. Consultar a José Meseguer. Ingeniero Industrial. Apartado 467. Bilbao.

MOLINOS trituradores para piensos, a mano y motor, grandes existencias, piezas de recambio. Empacadores paja. Gerardo Miñambres, calle Zamora, 46.

APARATOS de bronce. Aranas de cristal. Precios sin competencia. Almacenes Ferraría, S. L. Generalísimo Franco, 27.

ALFALFA de Zaragoza o Navarra, desde 0,80 kilo sobre vagón procedencia. Piensos de todas clases. Informes a mi representante en Salamanca, Pepe Chicarro, Brocense, 10. 1-1

DR. BONDIA 6.º PUNTE
Medicina y Cirugía del tórax
ANESTESIA INHALATORIA
Único aparato de hipertensión a circuito cerrado en Salamanca. Doctor Píñuela, 5, 2.º, Izq. Tel. 2615-1163 (C. R. 182).



GRANJA EGATI

Renueve su gallinero con los famosos POLLITOS de la GRANJA EGATI

APARTADO 3 • TUDELA (NAVARRA)

PIDA CATALOGO GRATIS

Los DEPORTES

panorama DEPORTIVO LOCAL

REUNION DE LA DIRECTIVA DE LA U. D. SALAMANCA

Anoche celebró su semanal reunión la Directiva de nuestro primer Club.

Tras de felicitar y felicitar al entrenador y jugadores por el brillante partido del domingo, se entró en la organización del desplazamiento a Murcia.

La salida de Salamanca depende de la aceptación de algún partido amistoso con los Clubs Segoviana, Manchego, Valdepeñas y Guadalajara, a los que se ha escrito ofreciéndoles la fecha del día 12, festividad de la Hispanidad. En caso de concretarse algún encuentro, el equipo emprendería viaje el día 11. De lo contrario la salida será el día siguiente.

El equipo ha comenzado ya su preparación y ayer hubo una ligera sesión de cultura física en El Calvario.

PELOTA

Un partido cumbre en perspectiva

El domingo veremos por primera vez en el Campo de Tiro y Deportes a un elemento del que se dice que su izquierda tiene el valor de la izquierda de cualquier profesional.

Nos referimos a Espinel, que, acompañado de Mel, dará la réplica a la pareja de fenómenos Rufino y Carabias.

Este encuentro se jugará a 40 tantos y comenzará con otro encuentro preliminar, a las cuatro y media, entre los aspirantes Nieto y Felipe, vencedores del domingo, y Uzcudun y César, a 30 tantos.

Julio Pérez Martín

MEDICO
MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las doce
Gran Vía, 15, pral. Tel. 1903
C. S. número 26

TENIS de MESA

REUNION DE LOS DELEGADOS DE CLUBS Y DIRECTIVOS DE LA FEDERACION REGIONAL

Esta noche, a las ocho, en el salón de los Luises, Serranos, 7, tendrá lugar esta reunión, que hubo de suspenderse hace unas fechas por causas imprevistas.

Se encarece a los delegados de los Clubs a quienes de curso invitación y que a continuación se citan, a puntual asistencia: Luises, Campo de Tiro, Juventud, F. de Juventudes, S. E. U., Circulo Misionar, A. A. Salsesia nos, Hemántico, Educación y Descanso, Olosvin, Maristas, Salón de Deportes, San Pablo, San Juan de Sahagun, Moto Club, P.e-universitarios de A. C. y Matabacán.

Quinielas de futbol

Resultado definitivo correspondiente a la jornada III, del 23 de septiembre de 1951

Los premios en esta jornada cobrarán con arreglo al siguiente detalle:
Máximos acertantes, a pesetas 5.767,15 cada uno; más aproximados, a 279,50 cada uno, que podrán hacerse efectivos, a partir del miércoles, día 10.

REMO

EL FLUVIAL A MADRID

El próximo viernes saldrán para Madrid los representantes del Club Fluvial de Deportes que representarán a Salamanca en los primeros campeonatos de remo de piraguas que se celebrarán los próximos días 13 y 14 en el estanque del Retiro.

Van como representantes nuestros actuales campeones de remo, Gabi y Pingarrón, los cuales hace días empezaron sus entrenamientos. Correrán el próximo sábado ambos juntos en la regata de dobles, de 10.000 metros, con stele ciabogas, y al día siguiente Gabi correrá en la carrera de velocidad de 500 metros y a continuación Pingarrón en la de los 100 metros. Llevarán las piraguas más veloces que posee el Club y están animados de una gran moral. Esperamos que hagan un honroso papel en estas competiciones nacionales, en las cuales se presentarán unos numerosos grupos de remeros costeros, por lo cual se espera una interesante lucha.

TOS

PASTILLAS OLFEX

EFICACISIMAS AGRADABLES
EN FARMACIAS C. S. N.º 104

Tercera División

Grupo primero

- C. Popular, 2; Vetusta, 1.
- Ponferrada, 0; Lemos, 0.
- Ponferrada, 2; Santiago, 0.
- Polvorin, 2; Al. Zamora, 4.
- Juvenicia, 4; Juvenil, 1.
- Avilés, 4; Arosa, 1.
- Caizada, 2; Leone a, 3.
- Arsenal, 4; Langreano, 0.

Grupo segundo

- Izarra, 2; Arenas G., 0.
- Basconia, 3; Calahorra, 1.
- Rayo, 0; Burgos, 0.
- Erandio, 0; Indauchu, 7.
- A. Zaragoza, 0; Portugalete, 2.
- Sestao, 3; Mirandes, 1.
- Guecho, 2; Recreación, 0.
- Númancia, 1; Elbar, 1.

Grupo tercero

- Igualeda, 0; San Martín, 1.
- Matarró, 4; Manacor, 1.
- Tárraga, 1; Granollers, 2.
- Escoriaza, 5; Tarrasa, 2.
- Europa, 1; Manresa, 2.
- Sans, 0; Benifarr, 0.
- Mahón, 3; Girona, 1.
- Tortosa, 1; España, 2.

Grupo cuarto

- C. Camisno, 0; Cacereño, 1.
- S. Lorenzo, 7; Guadalajara, 2.
- Badajoz, 1; Menchego, 3.
- Toledo, 2; Valdepeñas, 0.
- Tomelloso, 5; Segoviana, 0.
- C. Sotelo, 2; Emeritense, 1.
- Rayo, 3; Miguel del Prado, 7.
- Iliturgi, 3; Avila, 1.

Grupo quinto

- Castellón, 2; Hellín, 0.
- Eliche, 2; Al. Zaragoza, 0.
- Coquense, 3; Naval, 1.
- San Javier, 1; Villena, 1.
- Imperial, 5; Aspense, 4.
- Orcuella, 3; P. Soriano, 0.

Grupo sexto

- Betu, 5; Malagueño, 0.
- España, 2; Algeciras, 0.
- San Fernando, 1; Cádiz, 2.
- Jerez, 1; Jaén, 1.
- Utrera, 1; Maghreb, 0.
- R. Granada, 2; Huelva, 2.
- Almería, 4; Laráche, 1.

JOSE PALOMERO

MEDICO DENTISTA
José Antonio, 3. Teléfono 2515
C. S. n.º 166

Solemne triduo a la Santísima Virgen del Pilar

IGLESIA DE SANTO TOMAS CANTUARIENSE

Continúa con gran solemnidad la novena en honor a la Santísima Virgen del Pilar; el triduo solemne empezará hoy, día 10, con los siguientes cultos:

Por la mañana, misas desde las siete y media hasta las nueve; a las ocho y media, la solemne, al final de la cual se hará exposición, quedando expuesto durante todo el día para el ejercicio de las Cuarenta Horas. A las ocho de la tarde, rosario, novena y sermón, que predicará el muy ilustre señor doctor don Constantino Palomo González, canónigo de la Santa Iglesia Basílica Catedral; al final, bendición y reserva, terminándose con la salvacanta e himno del Pilar.

Mussadeq, que se encuentra hospitalizado, conferencia con George Mc Ghee y Ernest Gross

Hussein Fatemi asegura que su país lo único que quiere es independizarse de la influencia de Occidente y de la de Oriente

EL GOBIERNO PERSA PEDIRA AL CONSEJO DE SEGURIDAD QUE SE DECLARE IMPOTENTE PARA EXAMINAR LA PROTESTA BRITANICA

Nueva York.—La noche del lunes al martes la ha pasado el primer ministro persa, Mussadeq, en su Techo de enfermo, en el pabellón central del Hospital Baker, de Nueva York, en el que la habitación le cuesta veinte dólares diarios. Dispone Mussadeq de la asistencia de los médicos norteamericanos de mayor reputación.

El primer ministro persa, a pesar de hallarse fatigado, conversó durante casi una hora con George Mc Ghee, secretario de Estado adjunto para cuestiones del Oriente Medio, y con Ernest Gross, delegado de los Estados Unidos en las Naciones Unidas. (Efe.)

La Delegación inglesa estima, por su parte, que el Consejo, al incluir la protesta en su orden del día, ha reconocido su competencia. Estos son los dos puntos de vista, diametralmente opuestos, que se expresan en Nueva York al día siguiente de la llegada de Mussadeq, quien considera que la paz no está amenazada en modo alguno, y que sólo existe peligro para la economía de la antigua Anglo Iranian Oil Company.

Inglaterra considera, por el contrario, que la situación en Persia es explosiva. Los demás delegados del Consejo de Seguridad se abstienen de hacer comentarios antes de que empiecen las deliberaciones.

Su estomago lo necesita

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

PAGOS DE HACIENDA

En la Depositaria de esta Delegación de Hacienda se hallan al cobro los libramientos expedidos a favor de los siguientes perceptores:

Administración de Loterías de la capital número 1, Antonio Almaraz, cura párroco de Villarubias, Fernando Pariente, Teodoro Sánchez, pagador Obras Públicas, José Huarte, cajero 22 Tercio Guardia civil, Manuel Iglesias, reverendo P. Indary, Isidoro Hernández, Segismundo Rodríguez, Felicísimo Manzano, Esperanza Esteban, Agustina Sánchez, Juan Mirat, Carmen Sellés, Miguel Jarrin, María Baquero, Inocencio Barrueco y Antonio Montero.

Notas de Sociedad

De su dehesa de Espioja para Madrid, los señores de Tapia Ruano.

Regresó de Logroño, don Eduardo González Barquero, Colonias PERFUMERIAS RECIO. Salió para Barcelona, don José Martín Rubio y señora.

FALLECIMIENTOS

A los cincuenta y ocho años de edad ha fallecido, en Lumbrales, habiendo recibido los Santos Sacramentos, la bondadosa señora doña Angela Borrego Borrego, viuda de don Alberto Cambón.

La noticia de la muerte de tan caritativa dama ha de producir honda impresión y dolor en cuantos la conocieron y trataron y con la amistad de todos los suyos se honran. No en balde la finada se hizo acreedora a la general estimación, con sus dotes de sencillez, afabilidad, bondad y cristianos sentimientos que la caracterizaban.

Reciban la expresión de nuestra más sentida y sincera condolencia, sus hijas, doña Josefa (maestra nacional de Puerto Seguro) y doña Isabel Cambón Borrego; hijo político, don Pedro Prieto Sánchez; nietos: María del Pilar-Josefina, Valentín y Alberto Prieto Cambón; hermanos: don José, doña Isabel y don Santos; hermanos políticos: don Julián Borrego Manzano, don José Comerón, don Cirilo Barahona y doña Engracia Montes; sobrinos, primos y demás familia.

—A la avanzada edad de setenta y nueve años, y habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Apostólica Bendición, falleció ayer en Salamanca la señora doña Juana Dutari Rodríguez (de la Venerable Orden Tercera del Carmen Descalzo).

La noticia de su muerte ha de causar honda impresión, por cuanto la finada era muy estimada por infinidad de personas que se honraron con su afable y sencillo trato y superior de su bondad y cristianos sentimientos, siendo por ello extensísima la manifestación de condolencia que en estas horas se hará ante los suyos.

También desde estas columnas nos hacemos partícipes de su dolor, haciendo presente el testimonio de nuestro más sincero y sentido pésame ante sus hijos: don José, doña María, don Francisco y don Norberto (catedrático de este Instituto); hija política, doña Ernestina Lenarduel, y demás estimada familia.

HUSSEIN FATEMI ESPECIFICA LA ACTITUD DE SU PAIS

Nueva York.—El vicepresidente ministro, Hussein Fatemi, que es el principal consejero del primer ministro, Mussadeq, ha dicho que el Kremlin no debe esperar que por el apoyo que haya podido prestar a la causa iraníana en el pleito del petróleo vaya a obtenerse fácilmente la producción de la refinera de petróleo de Abadán.

En una entrevista concedida con carácter de exclusiva a la United Press, Fatemi hizo constar que el Irán está ávido de conseguir independizarse plenamente, tanto de la influencia de Occidente, como de la de Oriente.

Calificó de falsa propaganda británica los temores expresados en el mundo occidental de que el Irán pudiera ser empujado a entrar en la órbita soviética si no llega a un acuerdo satisfactorio con Inglaterra en el pleito del petróleo.

Declaró también que desde la última guerra el Irán ha venido demostrando su firme voluntad de salvaguardar su libertad e independencia, y recalco que el país quedará plenamente independiente tanto con relación a la Gran Bretaña como a Rusia.

PUNTOS DE VISTA DIAMETRALMENTE OPUESTOS

Nueva York.—El Gobierno persa pedirá al Consejo de Seguridad que se declare incon-

Consejo de Ministros

(Viene de primera plana.)

Exposición Bienal Hispanoamericana del Arte.

Decreto por el que se deroga el de 3 de febrero de 1932 sobre la Casa de Salud de Santa Cristina.

Decretos de personal.

Acuerdo por el que se envía a las Cortes proyecto de ley sobre jubilación del profesorado de Escuelas Superiores de Bellas Artes y de Artes y Oficios Artísticos.

TRABAJO.—Expedientes de trámite.

INDUSTRIA.—Información al Consejo sobre la fabricación de automóviles en España.

AGRICULTURA.—Decreto por el que se nombra subsecretario del Ministerio a don Alfredo Cejudo Lletget.

Decreto por el que se dispone la repoblación de veredas de ganados colindantes con carreteras nacionales.

Decreto por el que se modifica un artículo vigente sobre el Servicio Nacional de Crédito Agrícola.

Expedientes de trámite SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Asuntos de trámite.

El próximo día 12 terminará su campaña la Tómbola del Secretariado de Caridad

En esta fecha se sortearán los regalos extraordinarios del cuarto completo y de la motocicleta

Coronando su campaña iniciada en la feria septembrina, el próximo día 12, fiesta de Nuestra Señora del Pilar, será clausurada la Tómbola instalada por el Secretariado de Caridad, en la Plaza de Oñesimo Redondo, en la que hasta ese día seguirá el mismo sistema de sorteos continuos y de sorteo sorpresa.

En dicha fecha tendrán lugar, con las formalidades y garantías necesarias, los dos sorteos extraordinarios: el de la motocicleta, para la que llevan números cuantos han sido favorecedores de la tómbola y el sorteo especial de la habitación amueblada completa que se halla expuesta en la misma tómbola y que constituye un asombroso regalo, realmente excepcional.

Estos sorteos finales son esperados con extraordinario interés y serán el broche de oro de esta campaña, que ya se convierte en tradicional y que tan elevados fines persigue.

DIRECCION GENERAL DE PRENSA

Premios nacionales de periodismo "Francisco Franco" y "José Antonio Primo de Rivera"

De acuerdo con lo que dispone la Orden de fecha 24 de enero de 1951, el plazo para la admisión de trabajos que han de concurrir a los premios nacionales de periodismo "Francisco Franco" y "José Antonio Primo de Rivera", expirará a las veinticuatro horas del día 1.º de diciembre del año actual.

El concursante, en cumplimiento de lo que preceptúa la base sexta de la Orden de fecha primero de septiembre de 1951, ha acordado por unanimidad otorgar el premio el artículo "Madrid, parada y fonda", original de Enrique Aguilera.

Los trabajos que concurren al premio nacional de periodismo "Francisco Franco" constituirán la labor periodística firmada realmente por cada concursante dentro del plazo señalado en el artículo cuarto de la presente Orden. El tema versará sobre el reinado de los Reyes Católicos en su conjunto o sobre alguno de los episodios, aspectos o figuras del mismo.

Cámara Oficial Sindical Agraria

CONFERENCIA SOBRE "POLITICA AGRARIA", POR EL EXCELENTISIMO SEÑOR MINISTRO DE AGRICULTURA

El próximo sábado, día 13 de los corrientes, y hora de las once y media de la mañana, el excelentísimo señor ministro de Agricultura dará una conferencia sobre "Política agraria", en el salón de actos de la Granja Escuela "José Antonio", de Valladolid.

Por el presente anuncio, esta Cámara invita a todos los agricultores de esta provincia a este acto, en el que el excelentísimo señor ministro de Agricultura expondrá las directrices básicas de la política agraria del Gobierno.

A tal fin, esta Cámara dispondrá de un autobús que gratuitamente trasladará en dicho día hasta Valladolid a aquellos agricultores que no poseyendo otros medios de locomoción deseen asistir a la citada conferencia, a cuyo efecto deberán solicitar su inscripción en las oficinas de este Organismo. Como el número de plazas es limitado, se tramitarán únicamente por orden riguroso de inscripción las solicitudes que se hagan hasta cubrir el número de plazas de que se dispone.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Salamanca, 9 de octubre de 1951.—El presidente.

Premio "Septiembre 1951"

Se concede a Enrique de Aguinaga

Reunidos con fecha 9 de octubre el jurado que había de juzgar los trabajos presentados al premio mensual "Septiembre 1951", correspondiente al mes de septiembre último, con el tema sobre la descripción periodística en forma de reportaje o de artículo de la obra más importante realizada por el Régimen durante los últimos quince años en el pueblo o localidad en que reside

JABÓN Puntli

ROPA LIMPIA

Antonio Domínguez

ENFERMEDADES DE LA GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
Plaza del Liceo, 26
Consulta de 10 a 11
C. S. n.º 54

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS
Hacia de Encarnación de T. y B. Concejo, 9, 2.º, Izda., Tel. 1241
C. S. n.º 14.

Serafin de Dios

MEDICINA GENERAL
Piel, Sillita y Urinario. Analítica clínica
Consulta de 11 a 2 y de 7 a 8
CLAVEL, 6 Tel. 1807. D. S. 81

CINEMA SALAMANCA

A las 5, 7, 45 y 11: Último día de la extraordinaria película, en tinte color (tolerada): **El halcón y la flecha**
Mañana, estreno: **AL ROJO VIVO**
MODERNO - De 5 a 1 noche: Último día **ALMA EN SUPPLICIO** y **EL OTRO AMOR**
No toleradas
Mañana: **COMO ELLA SOLA** y **BELINDA**

COLISEUM

4.30, 7.45 y 11. Una violenta historia de amor
Pasión en la selva
(No tolerada) Emocionante drama de hondas pasiones. Por Joan Bennett
LICEO Unica a las 5
Grandioso programa doble
LOS CHUANES, Y VIVIENDO EL PASADO
No toleradas

EL FAROL AZUL

Primera película de la presente temporada
Un interesantísimo asunto policíaco
Viernes, Coliseum

GRAN TEATRO BRETON

Desde las 6 Programa excepcional
La vida secreta de Walter Mitty
por Dany Kaye, y
El hijo del Corsario Rojo
Estreno. Según la novela de Emilio Salgari
Estos teatros estarán perfumados por Emilia Antonio

Taramona

Desde las 5 - Programa doble interesantísimo
LA VIDA SECRETA DE WALTER MITTY
y
Luz que agoniza
por Ingrid Bergman

GRAN VIA

5.ª SEMANA y último día
LO QUE EL VIENTO SE LLEVO
(Autorizada mayores)
Véala en sus últimas proyecciones a las 5,30 y 10 noche
Mañana: **LA HIJA DE NEPTUNO**
Técnicolor. Esther Williams

Una encuesta sobre el nivel cultural de los alumnos del Bachillerato

"Muchas de las asignaturas del Bachillerato son inadecuadas para la inteligencia de los adolescentes"

"EL SISTEMA DE CALIFICACION ORIGINA UN ENGAÑO PERNICIOSO EN PADRES Y ALUMNOS"

Don Miguel Cruz Hernández

Catedrático de la Facultad de Filosofía

—Su opinión sobre el nivel cultural de los alumnos del Bachillerato?

—Mi experiencia en este distrito universitario es bastante escasa, pues se reduce a sólo dos convocatorias. Pero en el Distrito Universitario de Granada, he examinado ininterrumpidamente desde 1944 a 1949 y, en general, creo que



el nivel actual de los alumnos de Bachillerato, es francamente deficiente.

—¿A qué causas atribuye este deficiente nivel?

—Un plan sobrecargado de materias, algunas —como las nociones de Ontología— inadecuadas para la inteligencia de los adolescentes, el sistema de gran parte de los Colegios de preparar sólo lo que se pregunta en el examen de estado y la imposibilidad de controlar a la enseñanza libre, han producido ese lamentable fenómeno de que los alumnos ignoren cuantas son las Obras de Misericordia, los límites de España y la obra de Cervantes y Suárez.

—¿Remedios que juzga oportunos para terminar con esa insuficiencia?

—El primer remedio sería descajar el plan de una parte de las asignaturas; el segundo, desviar hacia la enseñanza profesional y técnica a una parte de los alumnos; el tercero, revalorizar el magisterio oficial de los Institutos nacionales de Enseñanza Media, únicos capacitados para controlar estas enseñanzas. No se trata de aumentar el número de pruebas, sino de acabar con el sistema actual que permite que algunos desaprendidos —estraperlistas de la enseñanza— estafen y engañen a los padres y destruyan la capacidad mental de los jóvenes.

—¿Qué alumnos considera, poseen una mejor formación, los procedentes de Centros privados o los de la Enseñanza oficial?

—Opino que es un poco absurda la contraposición de la enseñanza oficial y de la privada. En la práctica yo he encontrado Centros privados modelos. Por ejemplo, del Distrito Universitario de Granada —donde mi experiencia fue muy profunda— recuerdo los Colegios ejemplares de los Hermanos Maristas, de Granada, y de los Salesianos, de Ronda. Ahora bien, junto con estas brillantes excepciones conviven cientos de academias que carecen de local, profesorado y material adecuados. Los catedráticos de Instituto son seleccionados por el sistema de oposiciones, que será todo lo deficiente que se quiera, pero que siempre es preferible a la no selección de los Centros privados; a veces gran parte de los profesores de Centros privados no son siquiera licenciados en la materia que enseñan; y otros, están

pagados por los directores de las academias con verdaderos jornales de hambre; y, aunque lo desearan, no pueden juzgar con criterio de independencia por temor a perder su empleo. Incluso por el propio bien de la enseñanza privada y de la dignidad de los profesores particulares habría que acabar con esta triste situación. La vida moderna hace poco menos que imposible que simples particulares puedan cumplir dignamente las necesidades tan extensas de la enseñanza, y sólo el Estado puede hoy soportar el peso económico de los Centros de enseñanza. Por otra parte, mi experiencia personal se inclina por la enseñanza oficial; me he educado en una escuela nacional y en un Instituto nacional de Enseñanza Media y la formación científica, cultural y religiosa que en ellos recibí es mucho mayor que la que hoy proporcionan el noventa por ciento de la enseñanza privada.

Don Julián Ocaña

Director del Colegio "María Auxiliadora"

—Su opinión sobre el nivel cultural actual de los alumnos del Bachillerato?

—Ante todo he de hacer una aclaración para lamentar el confusismo que se viene sembrando en esta campaña de prensa, al hablar de enseñanza oficial y privada. Sin distinguir entre los Centros de solvencia (numerosos en ambas) y los insolventes que desgraciadamente puedan darse en una y en otra. Sería injusto atribuir al legislador los defectos de quienes han de llevar lo legislado al terreno de la práctica.

Hablando sólo de estos Centros dignos, opino que, en conjunto, el nivel cultural de los alumnos que cursan con aprovechamiento el Bachillerato actual, es superior al de los alumnos de épocas anteriores. He dicho "de los que cursan con aprovechamiento", porque entiendo que el plan actual, por la mayor cantidad y extensión de las materias que exige, en su totalidad y en cada curso, exige también una mayor capacidad intelectual y retentiva en los alumnos.

Y no se diga que la prueba final de suficiencia es excesivamente fácil, pues aun concediendo cierto tono de benignidad en el examen oral, existe la dificultad seria del examen escrito. Así en las últimas convocatorias se han dado a los alumnos temas de madurez nada fáciles, como son: en latín, tozos inconexos de los tratados filosóficos de Cicerón o de sus discursos; en redacción, temas generales de cultura, como el Racionalismo, Placer y dolor, Historia externa de Portugal, ciclo de los fenómenos geológicos; en Matemáticas, ejercicios sobre máximos y mínimos, cálculo de áreas por integrales, etcétera... que encierran una dificultad no superada por bachilleres de planes anteriores. Como estos temas pueden recaer sobre un mismo individuo en el mismo examen, un Centro que estime en algo su reputación ha de preparar al alumno para afrontar todo este cúmulo de dificultades.

—Mi opinión es, pues, que el plan actual, en líneas generales, señala un nivel superior de cultura y por ello son menos los que pueden superarlo decorosamente. Se ha dicho que los Colegios resuelven esta dificultad expulsando alumnos en los últimos cursos. De conozco lo que otros Centros hacen. Por lo que respecta al nuestro, tenemos por norma, a partir ya del primer año, no autorizar el paso a curso superior a quien, a nuestro juicio, no tenga la suficiente preparación; lo que da lugar a una selección progresiva y natural. Reconozco que existen algu-

nos defectos entre los que considero fundamentales ese mismo recargo de los cuestionarios y la falta de un bachillerato elemental que facilite el acceso a otras carreras y descongestione esa "plétora estudiantil" a que con tanto acierto se ha aludido.

—¿A qué causas atribuye usted las posibles deficiencias del Bachillerato actual?

—Entre otras, a las siguientes:
1.º Al exceso de materias que el plan abarca.
2.º A la desproporción existente entre la prueba de Ingreso y las exigencias del



primer curso, que crea en algunos alumnos un complejo de inferioridad difícilmente remediable.

3.º Al mismo sistema de calificación que origina engaño pernicioso en padres y alumnos, pues, mientras a lo largo de los siete cursos establece el aprobado por comprensión, dando idéntico valor a la puntuación de todas las "asignaturas", en el momento decisivo del Examen de Estado, supervocaliza algunas al hacerlas materia exclusiva del examen escrito. Tal vez aquí pueda encontrarse la causa principal de esa tendencia torcida de Centros poco solventes a buscar el éxito fácil, descuidando la formación que siempre es difícil.

—¿Remedios que juzga oportunos?

—Los que lógicamente hagan desaparecer esas causas de deficiencias a que aludo anteriormente, sin excluir la inspección, cuando proceda, hecha en forma que remedie males sin violar derechos.

—¿Qué alumnos considera, poseen mejor formación, los procedentes de Centros privados o los oficiales?

—Una estadística completa e imparcial daría respuesta bastante aproximada a su pregunta. Y ya que de estadísticas hablamos, me interesa rectificar la afirmación hecha días pasados en estas columnas que adjudica a un determinado Centro Oficial los "únicos premios extraordinarios de las últimas convocatorias de Examen de Estado". A título de curiosidad debo decirle que solamente en la convocatoria de junio de 1950 recayeron sobre nuestros alumnos cinco de los nueve Premios Extraordinarios concedidos.

Personalmente creo que, tratándose sólo de formación intelectual, ambas Enseñanzas, la Oficial y la Privada, pueden engendrar hombres de formación muy completa, cuando trabajan con nobleza de miras y competencia profesional. El ejemplo más elocuente lo encuentro en nuestra misma prestigiosa Universidad, en la que comparten las tareas de la investigación y la docencia valiosos profesores que proceden indistintamente de una y otra Enseñanzas.

Doctor RIVERA

Medicina y Cirugía del Estómago, Especialista de aparato digestivo. Intestino, Hígado, Páncreas, RA. VOS X, Consulta I a 1 y 5 a 6. Carrales de Monroy, 2. Tel. 2046

El catedrático don César Real de la Riva, en Méjico

Un gran discurso del representante de la Universidad salmantina en la ciudad de Puebla



Como en su día dimos a conocer a nuestros lectores, don César Real de la Riva, se trasladó a Méjico para asistir en representación de la Universidad de Salamanca a las fiestas del cuatricentenario de la Universidad Nacional. Ha llegado a nuestras manos un ejemplar de "El sol de Puebla", donde se habla con elogio del prestigioso catedrático salmantino, durante la visita que hicieron a la ciudad de Puebla los rectores y representantes de las principales Universidades del mundo que están celebrando dicho cuatricentenario.

Nos complacemos en reproducir algunos párrafos de su artículo publicado en dicho periódico, por el doctor Domingo Couoh Vázquez.

"En el symposium de la fiesta de cultura que aquella visita memorable nos deparó, destacó una pieza oratoria, un discurso admirable, de perfiles rectilíneos y de concepciones gigantes, de razonamiento puro, con tonalidades de siempre nacientes e inmarcescibles auroras; el del representante universitario de Salamanca, don César Real de la Riva. Discurso que sentimos hondo y tremolante, tal vez por el injerto hispano en nuestra raíz indígena.

Comenzó el ilustre salmantino por analizar lo que la cesárea e imperial mano de Carlos V estimó en la real cédula que en 1551 creó la Real y Pontificia Universidad de México, concediéndole iguales derechos y prerrogativas que a los de Salamanca, fundada más de trescientos años antes. Pero la real cédula dijo primero Tenochtitlan, luego México, para terminar con Nueva España.

El orador glosa magistral y arrolladora, gallardamente la intención de España, revelada en la sucesión cronológica e histórica de los argumentos y considerandos del Real ordenamiento. Luego invoca el pensamiento de Unamuno, su ilustre maestro, que es medula de lo español: "Soy de carne, de carne, de tierra, de tierra, de tierra", para fortalecer su apego a la realidad, que es España, que es México, que es Hispanoamérica. Con sencillez horaciana, el doctor Real de la Riva recuerda cómo Tácito señala que los romanos se llevaron de España la "vehemencia cordis", y Tito Livio refiere que Augusto se hizo coronar con la "fides celtibérica". Para terminar, vuela en frases galanas y profundas la emoción que sienten los españoles al llegar a conocer Mé-

Apertura del Comedor Universitario "Tito Blanco"

Se pone en conocimiento de todos los estudiantes a quienes interesa asistir al mismo, en el presente curso, que tienen a su disposición modelos de solicitud, en esta Jefatura, Generalísimo Franco, 27, primero, y en el Bar del Comedor, Palominos, 4. El Comedor estará abierto a partir de hoy, miércoles, 10, pudiendo asistir desde este día los que lo tengan solicitado, o lo hagan antes de las once horas, o cuando presente que una vez cubiertas las plazas no se admitirán más solicitudes.

ROGAD EN CARIDAD POR EL ALMA DE
D.ª Angela Borrego Borrego
(Viuda de don Alberto Cambón), que falleció en Lumbrales el día 8 de octubre de 1951, a los cincuenta y ocho años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
D. E. P.
Sus afligidas hijas, Josefa (maestra nacional de Puerto Seguro) e Isabel Cambón Borrego; hijo político, Pedro Prieto Sánchez; nietos: María del Pilar-Josefina, Valentín y Alberto Prieto Cambón; hermanas: José, Isabel y Santos; hermanos políticos: Julián Borrego Manzano (ausente), José Comarón, Ciriaco Barahona y Engracia Montes; sobrinos, primos y demás familia.
Suplican a sus amistades una oración por su alma y asistan a los funerales que por su alma se dirán los días 15 y 16, en la iglesia parroquial de Lumbrales, por cuyos actos de caridad cristiana les quedarán agradecidos.

LA SEÑORA
D.ª Juana Dutari Rodríguez
(De la V.O.T. del Carmen Descalzo)
FALLECIO EN SALAMANCA, EL DIA 9 DE OCTUBRE DE 1951
a los setenta y nueve años de edad
después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
D. E. P.
Sus afligidos hijos: don José (ausente), doña María, don Francisco (ausente) y don Norberto (catedrático de este Instituto); hija política, doña Ernestina Lenarducci (ausente), y demás familia.
Suplican una oración por el eterno descanso de su alma.
Funeral: Hoy, miércoles, 10, a las diez de la mañana.
Iglesia parroquial: San Juan de Sahagún.
Conducción del cadáver: El mismo día a las cinco de la tarde.
Casa mortuoria: Pinzones, 13.
«Agencia funeraria: Nuestra Señora del Carmen»

El Adelanto

Se clausura en la Granja Escuela de la Vega, el cursillo sobre semillas y fertilizantes

La última lección la constituyó una visita a diversas factorías

Durante estos días se ha venido celebrando el cursillo sobre "Semillas y Fertilizantes", organizado por la Cámara Oficial Sindical Agraria de Salamanca y la Junta Nacional de Hermandades, con la colaboración de los servicios técnicos del Ministerio de Agricultura, siguiendo así la labor de divulgación agrícola, que se viene realizando por estas entidades.

Este cursillo, ha tenido lugar en la Jefatura Agronómica las lecciones teóricas y en los laboratorios de la misma, las prácticas, acompañándose con diversas visitas a laboratorios y factorías de la ciudad.

Las cías del cursillo, al que concurrieron diversos agricultores e diferentes pueblos de nuestra provincia, han estado a cargo de ingeniero agrónomo, don Diego Morillo y del perito agrícola, don José García Salalinda.

En la mañana de ayer, los cursillistas y sus profesores se trasladaron a la fábrica de Mirrat S. A., recorriendo diversos departamentos de la misma, don-



Acto de clausura del cursillo, celebrado ayer (Foto Guzmán Gombau.)

de todos los celebrados con magnífica continuidad y que hemos seguido paso a paso desde estas columnas.

A las doce y media, en la Granja Escuela de la Vega, tuvo lugar el acto de clausura del Cursillo, que fue presidido por

se decidieron a acudir a ellos, siendo, sin embargo, los que más beneficios podían obtener de estas enseñanzas. Estas —dijeron, sin duda, el mejor camino para mejorar la producción agrícola y vosotros que podéis juzgar la realidad de mis palabras, debéis ser quienes llevéis esa realidad en beneficio del campo salmantino y de España.



Una de las lecciones prácticas en los laboratorios de la Jefatura Agronómica (Foto Guzmán Gombau.)

de se fabrican productos fertilizantes, completándose así la visita obtenida a través de las lecciones, en las que se han hecho demostraciones y ensayos curiosísimos para la selección de semillas, cálculo de su rendimiento y también del precio de los abonos, según sus calidades y efectos posibles de los mismos. Así, el cursillo ha tenido un extraordinario interés de orden práctico, como lo vienen sien-

do el delegado provincial de Sindicatos y presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, don Mariano Aniceto Galán; el jefe de la Sección Agronómica, don Francisco González de Reguera y Bayll; el ingeniero agrónomo, don Diego Morillo; el perito agrícola, don José García Salalinda; el ingeniero jefe del Distrito Forestal, don Eduardo Gómez Rendón; y el secretario de la Cámara Agrícola.

En primer lugar, se hizo la distribución de los títulos de aptitud a los cursillistas que realizaron con éxito la prueba final, siendo de destacar la magna acción de uno de los profesores, en el sentido de que al aprovecharse de alguno de los alumnos, era perfecto, según el reflejo del informe final que constituye la prueba de aptitud.

Seguidamente, el señor Aniceto Galán pronunció unas palabras para clausurar el cursillo, en las que recogió con satisfacción estas noticias del magnífico aprovechamiento de los cursillistas y exaltó la importancia de estos cursillos, diciendo que era de esperar que cada vez se hicieran no sólo más frecuentes, sino con asistencia de quienes con no

Delegación de Trabajo

LA FESTIVIDAD DEL DIA 12
Se recuerda que conforme al Calendario Laboral de Fiestas para el corriente año, el próximo viernes, Fiesta de la Hispanidad, tiene el carácter de festivo recuperable.
Salamanca, 8 de octubre de 1951.—El delegado de Trabajo, Pedro Mañoz.

Llega a Madrid el ministro de Asuntos Exteriores del Perú

(Viene de primera plana.)
La gran alegría de mi vida, que es venir a España, y contar con que él representará un acercamiento más intenso entre los dos países. Conto también en que España tendrá, en un plazo muy breve, un brillante portavoz. (Logos.)

COMIDA OFRECIDA POR EL MARISCAL URETA Y VISITA A MADRID

Madrid.—El ministro de Negocios Extranjeros del Perú, señor Gallagher, asistió esta tarde a una comida que le fue ofrecida en el Hotel Ritz por el embajador de su país, mariscal Ureta. La comida se celebró en la intimidad.
Después, el señor Gallagher fue visitado por el alcalde de Madrid, conde de Santa María de Babío, quien le invitó a recorrer, en automóvil, las principales calles y lugares típicos de la ciudad.

El ilustre huésped y el señor Mariano Torres, recorrieron el Parque del Oeste, Rocales, las barriadas de Argüelles y el centro, el Parque del Retiro, la Castellana, el barrio de Salamanca y el Estadio del Real Madrid.

A última hora de la tarde el alcalde obsequió al señor Gallagher con un te en el Club de Campo de Puerta de Hierro.
El ministro peruano manifestó su satisfacción por el recorrido efectuado esa tarde e hizo elogios del ritmo de expansión y desarrollo de la capital de España. (Logos.)

Señora, fíjese en sus muebles

¿Está deslucido el barniz de sus muebles? ¿Tiene alguno con manchas, rozaduras o sin brillo? Si desea dejarlos como nuevos, limpielos con GLASOL. En un momento y casi sin esfuerzo, desaparecerán manchas y rozaduras restaurándose el brillo perdido quedando el mueble como si acabara de barnizar. Pruebelo. GLASOL le encantará.

RECUERDE
No hacen falta nudos. Fortifíque y aumente su memoria con Fosgluten.
FOSGLUTEN
ACIDO GLUTAMICO, VITAMINA B, Y FOSFORO
INSTITUTO TERAPEUTICO S. A. MADRID